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Aerograf FENGDA 3x Dysza
0,3 0,5 0,8 Wąż Zbiorniki

Cena brutto 153,30 zł

Cena netto 124,63 zł

Stan magazynowy 153 szt.

Numer katalogowy 430608752

Kod producenta BD-183K-1

Kod EAN 5904422418946

Opis produktu

✅ ORYGINALNY ZESTAW FENGDA BD-183K
ZESTAW ZAWIERA:

Aerograf BD-183
3 dysze z iglicami : 0,3mm  + 0,5mm + 0,8 mm (jedna w aerografie, dwie osobno)
3 zbiorniki : 2cm3 + 5cm3 + 8cm3
Kluczyk
Wąż 1,8m 1/8"x1/8"
Redukcja na duży gwint 1/8"x1/4"

Oryginalne aerografy firmy FENGDA w odróżnieniu od podróbek poznasz po wygrawerowanym napisie FENGDA
(R) BD-(...)

BD-183 to w pełni profesjonalny, jeden z najlepiej wykonanych aerografów dostępnych na rynku.
W zestawie znajdują się 3 wymienne zbiorniki pozwalające na pracę trzema kolorami farby bez straty czasu pracy.

Korpus aerografu wykonany jest całkowicie z metalu, a dysza i iglica ze stali nierdzewnej.
Sterowanie przepływem farby odbywa się metodą "DOUBLE-ACTION" co znaczy, że spustem regulujemy zarówno
przepływ powietrza (ruchy spustem góra-dół) jak i przepływ farby (ruchy spustem przód-tył).

Najważniejsze cechy aerografu:

Niezwykle wysoka jakość dyszy i iglicy
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Metalowy korpus
Iglica i dysza ze stali nierdzewnej

Dane techniczne:

Rozmiar dyszy: 0,3 + 0,5 + 0,8mm
Sterowanie: double-action
Pojemność zbiornika: 2cm3 + 5cm3 + 8cm3
Gwint przyłącza powietrza: 1/8"
Wąż: długość 1,8m, gwinty 1/8" z obu stron, w zestawie redukcja na gwint 1/4"

ORIGINAL FENGDA BD-183K  Airbrush KIT

SET CONTAINS:

Airbrush BD-183

3 nozzles with needles: 0.3mm + 0.5mm + 0.8mm (one in the airbrush, two separately)
3 tanks: 2cm3 + 5cm3 + 8cm3,
Hose 1.8m 1/8"x1/8",
1/8"x1/4" large thread reducer

Original FENGDA airbrushes, unlike counterfeits, can be recognized by the engraved inscription FENGDA (R) BD-(...)

BD-183 is a fully professional, one of the best made airbrushes available on the market.

The set includes 3 replaceable tanks that allow you to work with three colors of paint.

The body of the airbrush is made entirely of metal, and the nozzle and needle are made of stainless steel.

The paint flow is controlled using the "DOUBLE-ACTION" method, which means that the trigger regulates both the air flow
(trigger movements up and down) and the paint flow (trigger movements front and back).

The most important features of the airbrush:

Extremely high quality nozzle and needle

Metal body
Stainless steel needle and nozzle
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Technical data:

Nozzle size: 0.3+0.5+0.8mm.

Controls: double-action.
Tank capacity: 2cm3 + 5cm3 + 8cm3.
Air connection thread: 1/8".
Hose: 1.8 m long, 1/8" threads on both sides,

1/4 thread reducer included

KIT D'ORIGINE FENGDA BD-183K Aérographe 

L'ENSEMBLE CONTIENT:

Aérographe BD-183

3 buses avec aiguilles : 0,3 mm + 0,5 mm + 0,8 mm (une dans l'aérographe, deux séparément)
3 réservoirs : 2cm3 + 5cm3 + 8cm3,
Tuyau 1.8m 1/8"x1/8",
Grand réducteur de filetage 1/8 "x1/4"

Les aérographes FENGDA originaux, contrairement aux contrefaçons, sont reconnaissables à l'inscription gravée FENGDA
(R) BD-(...)

Le BD-183 est un aérographe entièrement professionnel, l'un des meilleurs aérographes disponibles sur le marché.

L'ensemble comprend 3 réservoirs remplaçables qui vous permettent de travailler avec trois couleurs de peinture.

Le corps de l'aérographe est entièrement en métal, et la buse et l'aiguille sont en acier inoxydable.

Le débit de peinture est contrôlé à l'aide de la méthode "DOUBLE-ACTION", ce qui signifie que la gâchette régule à la fois le
débit d'air (mouvements de la gâchette vers le haut et vers le bas) et le débit de peinture (mouvements de la gâchette vers
l'avant et vers l'arrière).

Les caractéristiques les plus importantes de l'aérographe:

Buse et aiguille de très haute qualité

Corps en métal
Aiguille et buse en acier inoxydable

Données techniques:
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Taille de buse: 0,3+0,5+0,8 mm.

Commandes: double action.

Capacité du réservoir: 2cm3 + 5cm3 + 8cm3.

Filetage de raccordement d'air: 1/8".

Tuyau: 1,8 m de long, filetage 1/8" des deux côtés, réducteur de filetage 1/4 inclus

ORIGINAL FENGDA BD-183K-KIT

SET ENTHÄLT:

Spritzpistole BD-183

3 Düsen mit Nadeln: 0,3 mm + 0,5 mm + 0,8 mm (eine in der Airbrush, zwei separat)

3 Tanks: 2cm3 + 5cm3 + 8cm3

Schlauch 1,8m 1/8"x1/8",

1/8"x1/4" großer Gewindereduzierer

Original FENGDA Airbrushes sind im Gegensatz zu Fälschungen an der eingravierten Aufschrift FENGDA (R) BD-(...) zu
erkennen.

BD-183 ist eine voll professionelle Airbrush, eine der besten Airbrushes auf dem Markt.

Das Set enthält 3 austauschbare Tanks, mit denen Sie mit drei Lackfarben arbeiten können.

Der Körper der Airbrush besteht komplett aus Metall, Düse und Nadel aus Edelstahl.

Die Steuerung des Farbflusses erfolgt nach der „DOUBLE-ACTION“-Methode, das heißt, der Abzug regelt sowohl den Luftstrom
(Abzugsbewegungen nach oben und unten) als auch den Farbfluss (Abzugsbewegungen nach vorne und hinten).

Die wichtigsten Features der Airbrush:

Extrem hochwertige Düse und Nadel

Körper aus Metall
Nadel und Düse aus Edelstahl

Technische Daten:

Düsengröße: 0,3 + 0,5 + 0,8 mm.
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Steuerung: Double-Action.
Tankinhalt: 2cm3 + 5cm3 + 8cm3.
Luftanschlussgewinde: 1/8".
Schlauch: 1,8 m lang, 1/8"-Gewinde beidseitig,

1/4-Gewinde-Reduzierstück inklusive
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